结婚前要看清楚对象人品

"不要相信爱情,要相信人品。"前段时间,李雪琴这句话冲上热搜。确实,在很多 失败的婚姻中,我们常听到一句话"结婚后他/她完全变了"。这个变化真的是结婚后 才有的吗?脱单策略之一,就是迎合追求对象,但这种迎合行为会因为目标达成而结 束。只有人品是不会改变的,所以结婚前,我们要学会认真考核对象的品性。

家务一把抓的好男人却好赌

钱女士 36岁 离异

这件事我太有发言权了! 我的前夫除了好赌之外,可以说是个很好的男人。细心、搞笑, 还会做饭,我在他强烈的攻势下被爱蒙蔽了双眼嫁给了他。后来回想,那时候已经有很多端倪 了,只怪自己不愿意面对。比如他喜欢借钱,但每次找我借的都还能及时还上;他花钱特别没 谱,经常有一些我觉得他不应该消费得起的消费;某些比赛的赛况能严重影响他情绪等等。这 段回忆太可怕了,希望姐妹们擦亮眼!

身边朋友都不喜欢我艾朋友

舒先生 25岁 未婚

道理我都懂,但是做不到。女朋友有很多缺点,我身边的朋友没一个喜欢她,她好吃懒做, 不求上进,喜欢贪小便宜。她其实有很多行为我都不太能接受,而且周围的朋友会因为她不得 体的行为笑话我,我也要面子,就只能低调跟她谈恋爱。她还是有好的一面,让我喜欢的一面, 但是有占不敢想未来.

吕主任:婚前要看清楚对象人品

对象的人品如何,其实在一开始很多人心里是有数的,奈何热恋期间情绪上头,放宽了自 己的底线。所以结婚前,在看人品的同时,大家更要学会坚持底线。

那如何在短期接触里面看出人品呢?看他对待弱势群体的态度,如果他对身居高位者奴 颜婢膝,对身居低位者趾高气昂,那他就很难发自内心的去尊重人,包括你。





扫码观看视频 了解更多细节

重庆晚报-厢遇记者 吕文霁

保险柜内50万现金失窃 专职司机竟是"内鬼"

"警察同志,我家里被偷了,你们赶紧来看下。"近日,重庆 两江新区警方接到一起盗窃案,辖区居民李先生报案称,自己 家中保险柜内的现金被人偷了,初步估算损失50万元。

接报警后,两江新区公安分局刑侦支队民警立即赶到案 发现场展开调查。据报警人李先生反映,当天他从银行取了 笔钱,回家后准备把钱放入保险柜,这时发现保险柜里的现 金不單而飞

民警现场查看发现,被盗的保险柜位置十分隐蔽,位于家 中三楼主卧的衣帽间里的小隔间里,走进主卧室后还需要开 两扇门才能找到。不仅如此,保险柜还需要两把钥匙同时使 用才能打开。而家中门窗均完好无损,没有撬动翻动痕迹,其 余财物也未拿走 ……

"种种现象表明,作案者事先知道这里有一个保险箱!也 就是说,极有可能是熟人作案!"办案民警表示。

李先生反映,自己从来没有和别人说过家里有保险柜,更

没有带任何亲戚朋友到主卧室来过。知道这里有保险柜的人只有他自己、妻子、女儿、女婿,以及 很久以前安装维修保险柜的两名师傅。除此之外,家里还雇有一名保姆和一名专职司机,虽然他 们经常在家里进出,但是他们除非找到钥匙开门,否则也进不了保险柜所在的隐蔽的小隔间。

之后警方经过深入摸排、侦查,基本排除了家人因为经济或家庭矛盾等原因造成失窃的可 能性。而专职司机黄某有过盗窃前科,近几个月银行卡流水异常,具备作案动机和作案条件。

随即民警对黄某展开讯问。起初,黄某心存侥幸,百般抵赖,声称从未靠近过这个保险柜, 拒不承认盗窃的犯罪事实。但此时民警已经通过现场勘查,在保险柜里提取到了黄某的生物 信息。就在民警适时出示DNA 检验证据后,黄某在科学与事实面前低下了头。

据黄某交代,他每天都会来李先生家中接送李先生,平时都只在一楼客厅和车库走动,不会去 楼上卧室。一年前,李先生联系了一名维修师傅到家里维修保险柜,那时他便知道家里有一个保险 柜的事。"当时我并没有别的什么想法,但是最近手头一紧,我便动起了歪心思,我真对不起老板!"

今年9月的一天,他趁老板不在家,偷偷进入主卧室,在房间里四处翻动后,找到几串钥 匙,进入了隔间,成功打开了保险柜,在慌乱中拿走了一叠纸币。

第一次行窃,黄某只偷了一万余元。之后几天,他一直在察言观色,然而几天过去一切照 旧,他判断老板应该没有发现这件事,于是在飞来横财的诱惑下,他准备开始第二次行窃。

随后的3个月内,黄某总共盗窃了多次,共约50万元现金。事后,黄某将钱交给了自己的一 位朋友,再让朋友转账到自己银行卡内。其中大部分赃款已被黄某用来偿还债务以及日常支出。 目前,嫌疑人黄某已被警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办中。

市民在家中存放贵重物品,一定妥善保管,注意防盗。同时奉劝不法分子,莫伸手,伸手必 被抓!通过非法途径不劳而获,终将付出沉重的代价,受到法律的严惩。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹



阅读量:50万+

神评论:了不起的父亲,为积极向上的父亲点赞!

带着脑梗儿子开网约车的父亲: 找到了生活的新希望

今年9月.易和平 带着25岁的脑梗儿子 小寒跑网约车的故事 被媒体报道,超1.1亿 网友关注到这对平凡 **却坚韧的父子。**近 日,我们再次见到易 和平,除了开网约车, 他还在夜市摆起了摊。

"大半个月前开 始摆的,卖的鸡蛋汉 堡,儿子爱吃!"易和 平说,大概一个多月 前,小寒受病情影响



突然不乐意吃饭了,将近半个月不进颗米,只有他从前最爱的汉堡还愿意吃上几口。外面卖的 又贵又不放心,易和平自己上网搜教程,学着给小寒做鸡蛋汉堡吃。"社会捐助不是长久之计, 我年纪又大了,网约车也跑不了几年,刚好学会了这门手艺,就寻思在夜市里摆个摊。

夜市管理方知道易和平的想法后,给他弄了块"爱心摊位",摊位费、水电费全部免除了。 夜市里的其他摊主,偶尔也会来光顾,关照他们的生意。

易和平也学年轻人做起直播,但他并不熟稔,直播只是开着,他只埋头做汉堡。一个汉堡 卖6块钱,每个要做四层,两层面糊、一层煎蛋、一层肉沫,做汉堡的锅一次性可以做21个,易和 平手忙脚乱地操作着。等待的人也不催促,只是安安静静地站着,间或玩玩手机、聊聊天,甚至 很少有人将目光特意投注在易和平身后那个异常安静的年轻男孩身上。

-锅出炉,妻子蔡荣秀急忙打包,人群也随之渐渐散去。

最近几天易和平一家出摊晚了许多。在热心人士的帮助下,小寒正在渝北一家康复中心 接受免费的康复治疗,上午9点去,下午5点半才结束,出摊时间就推迟了。

提到这个,蔡荣秀喜忧参半,"虽说钱少赚点,但孩子走路稳当多了,手脚也没那么麻痹了, 有什么需求会用手机打简单的字跟我们说。"

听说北京有家医院可以治小寒的病,易和平全家正攒着劲儿存钱准备上北京看病,"以前 我总觉得这辈子再也听不见小寒喊爸爸妈妈了,现在在大家的帮助下,这日子有盼头了,有生 之年,我们肯定还能听到!"

小小的摊位里挤着一家三口,暖黄的灯光,让这个寒冷的冬夜,也变得温暖了一些。

据华龙网



重庆蓝天救援队驰援甘肃归来 搜救犬"闪电"正在恢复

12月26日上午, 重庆市蓝天救援队结 東甘肃抗震救灾 到 达重庆蓝天救援队万 州训练基地,而网友 们最关心的搜救犬 "闪电",目前身体情 况良好,正在恢复。

据上游新闻



看见

"开往春天的列车"提前上线

近日,记者从渝 中区城市管理局获 悉,为喜迎新年,营造 浓厚节日氛围,解放 碑、朝天门、上清寺、 长汀路等重要道路节 点绿化再次提升,于 近日全新亮相。

据了解,此次绿 化提升主要栽植了仙 客来、杜鹃等10余个 品种的鲜花,花色以 鲜艳的红色和黄色为 主,扮靓了冬日的渝 中半岛。

值得一提的是. 在渝中区牛角沱嘉陵 江大桥桥头,只要你



选好拍摄角度,就能拍到新版的"开往春天的列车"——杜鹃花与轨道交通3号线列车同框的 美景。

> 责编 廖雪源 美编 钟柳 毒校 田刚

据上游新闻